



Comunicados	sua conta	Procedimentos	Relatórios	Sanções	Catálogo
Sair					13:00:03


 Número da OC 892000801002022OC00025 - Itens  
 neociados pelo valor unitário  
 Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Ente federativo Comitê Paralímpico Brasileiro  
 UC ENTIDADES CONVENIADAS COMITÊ PARALÍMPICO  
 BRASILEIRO

[Fase Preparatória](#)   [Edital e Anexos](#)   [Pregão](#)   [Gestão de Prazos](#)   [Atos Decisórios](#)

29569270861 Rogerio Lovantino da Costa

[Voltar](#)

#### Pergunta

Solicitação de Esclarecimento 09/05/2022 17:22:18

Atmosfera Gestão e Higienização de Têxteis S.A

Qual o valor do quilo estimado da contratação ou o pagamento será por peça ?

Qual a lavanderia e o preço do Kg pagos atualmente (R\$)?

É necessária a embalagem do enxoval em KITS? Se sim, poderia descrever o kit?

Qual o prazo para início da execução dos serviços?

Existe uma quantidade pré estabelecida de CARROS DE COLETA interna, (container, gaiola, prateleira) e SACOS HAMPER a serem disponibilizados? A CONTRATADA deve dimensionar ou não é necessário o fornecimento dos mesmos?

Obrigado

#### Resposta

Rogerio Lovantino da Costa 10/05/2022 12:56:39

Prezado Licitante, a fim de esclarecer seu pedido de questionamento, segue a resposta:

1- Resposta - O pagamento será efetuado de acordo com a medição mensal por peça. Atentar-se ao item 3 do Termo de Referência.

2 - Resposta - As informações estão disponíveis no Site Oficial do Comitê Paralímpico Brasileiro no Portal da Transparência.

3 - Resposta - Não, precisamos que a toalha de banho, toalha de rosto e a manta sejam embaladas individualmente.

4 - Resposta - Após a assinatura do Contrato a Contratante emitira uma ordem de Início para a prestação dos serviços de deverá ser iniciado em até 05 (cinco) Dias Corridos.

5 - Resposta - Solicitamos somente Sacos Hamper em quantidade suficiente para toda roupa suja, a contratada deve dimensionar.

Ouvidoria

| Transparência

| SIC

